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Afspraken halen en brengen van leerlingen OBS De Springplank
Brengen en afhalen van leerlingen 
Afspraken aan de schoolpoort 

Wij dragen als school een grote verantwoordelijkheid, met name voor de veiligheid van uw kind. Om deze taak te kunnen opnemen, moeten wij ook op de medewerking van de ouders- verzorgers kunnen rekenen.
 De meest veilige manier voor de leerlingen van OBS De Springplank bij aankomst en vertrek
· Gebruik de ‘kiss & ride zone’ aan de Lijsterstraat
· Regelementair parkeren in de Lijsterstraat, Frans Halsstraat, Leeuwerikstraat of in parkeerhavens in de buurt.  Regelmatig doet de wijkagent controle.  Strop het verkeer niet op door fout of hinderlijk te parkeren.
· kinderen gaan te voet door de poorten bij de hekken aan de Lijsterstraat ( schoolplein)
· Voor leerlingen met de fiets : met je fiets aan de hand verlaat je de speelplaats via de poort aan de Lijsterstraat.
· De leerlingen van goep 1 t/m 4 zetten hun fiets op het schoolplein naast de kleuterberging.
· De leerlingen van groep 5 t/m 8 zetten hun fiets op het schoolplein in de fietsenrekken aan de rechterkant van de school.
Richtlijnen voor de ouders, familieleden of kennissen
Op OBS De Springplank  arriveren/vertrekken de kinderen aan de poorten van het schoolplein aan de De Lijsterstraat. De kinderen blijven op  het schoolplein.   
 
De kinderen vertrekken bij het uitgaan van de school te voet naar de poort op het schoolplein en wachten daar op hun ouders. De ouders wachten binnen de poort en halen hen daar af. Honden zijn niet toegestaan op het schoolplein.  De leerkrachten lopen met de leerlingen mee naar buiten. Vanaf hier nemen de ouders de verantwoordelijkheid over. 

Wordt uw kind opgehaald door iemand die niet bekend is bij de leerkrachten wilt u dit via de PARRO-app of mondeling vooraf melden bij de leerkracht.
   
Om misverstanden te voorkomen en in vertrouwen te kunnen werken, nemen wij de volgende afspraken in acht:
1. Indien de leerling door iemand anders wordt afgehaald, brengen de ouders de school / leerkracht tijdig op de hoogte (telefonisch, schriftelijk (per mail), per PARRO-app of mondeling bij het begin van de dag).
2. Indien zich onvoorzien een wijziging voordoet, brengen de ouders de school telefonisch op de hoogte (0168-463257)..
3. Indien een onbekende persoon een kind komt ophalen, behoort het tot de bevoegdheid van de school/leerkracht om de nodige informatie te bevragen en zo nodig de ouders telefonisch te contacten. 
4. Zorg steeds voor een goede, duidelijke communicatie met de school/leerkracht. Dit voorkomt misverstanden.
5. Breng als ouder steeds uw kind op de hoogte van de juiste informatie. "Wie komt mij afhalen?" "Moet ik naar de naschoolse opvang?". Dit zorgt ook voor rust bij de kinderen en voorkomt onnodige paniek of angst. 
6. Ouders zorgen er voor dat zij tijdig op school zijn om hun kind op te halen.

Om 8.45 uur en om 13.15 uur worden de deuren van de school aan de Lijsterstraat afgesloten om de veiligheid van uw kind te kunnen waarborgen.
Mocht u tijdens schooltijden de school willen bezoeken dan kunt u de deur aan de kant van de Kievitstraat gebruiken.
Ook kinderen die gebracht worden naar kinderopvang / peuterspeelzaal De Springertjes kunnen via deze ingang naar binnen.

Onveilige situaties parkeren Keivitstraat
 
De verkeersveiligheid rondom onze school blijft een aandachtspunt en we merken dat steeds meer kinderen met de auto naar school worden gebracht. Sommige auto’s worden zo geparkeerd dat er een onveilige situatie voor de kinderen ontstaat die lopend of met de fiets naar school komen. We begrijpen dat het voor een aantal ouders nog steeds niet duidelijk is dat er niet geparkeerd mag worden voor de school in de Kievitstraat. Middels deze brief willen wij u die duidelijkheid geven. 
 
Waar wel en niet parkeren? 
De Kievitstraat is een doorgaande weg waar over het algemeen vrij hard gereden wordt. 
Veel ouders van De Springertjes en ouders die buiten schooltijd de ingang aan de Kievitstraat gebruiken zetten hun auto recht voor de ingang van de school. 
Dit leidt tot onveilige situaties en vaak wordt ook de oprit van de overbuurman geblokkeerd.
Er zijn hier geen parkeervakken en stoppen op deze plek is enkel toegestaan bij laden en lossen.
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